KIŞLAK ALİ VE SABRİYE BİŞKİN İLKOKULU
TARİHÇE
I. Kışlak Mahallesi(Beldesi), Yayladağına bağlıdır  ve Türkiye'nin coğrafi olarak en güneydeki beldelerindendir. . 36°- 42° paralelleri arasındaki Türkiye'nin 36'ncı paraleline yakındır. Yayladağı sınır kapısı ve gümrüğü Türkiye'nin Suriye'ye açılan kara kapılarındandır. Komşu Köyler; Ayışığı  ve Hisarcık Köyüdür. Kışlak Beldesinin kuruluşu tarihi belgeler incelendiğinde ve tarihi eserlere bakıldığında tarihi 16. yy dayanmaktadır. Osmanlı döneminde Yavuz Sultan Selim Han Mercidabık ve Ridaniye Savaşına giderken Yayladağı ilçesinde ve Kışlak Beldesinde kış döneminde kalındığı belirtilmektedir. Kışlak Beldesinde Osmanlı Dönemine ait çeşitli tarihi eserler ( Abullah Bey camii, İncipınar Çeşmesi,hamam) bulunmaktadır. 
II. Kışlak Beldesinde Eğitim kurumlarını tarihine bakıldığın Osmanlı döneminde Mahalle Mektepi 1923 Cumhuriyet kuruluşuna kadar eğitim vermiştir. Cumhuriyet kurulmasıyla birlikte Tevhidi Tedrisat kanunun çıkmasıyla 1923 yılında köylü tarafından Atdüşek olarak 
III. adlandırılan mevkide Kışlak İlkokulu açılmıştır. 1986 yılında şu anda ilkokulun bulunduğu yere Kışlak Ortaokulu açılmıştır.  1995 yılında Kışlak beldesinin hayırseverlerinden Ali ve Sabriye Bişkin tarafından okulumuzun yeni binası yaptırılarak hizmete açılmıştır. 
IV. 2015-2016 eğitim- öğretim yından itibaren kapanan ve Milli Eğitim Bakanlığı’na devredile Kışlak Belediye binasında Kışlak Ali ve Sabriye Bişkin İlkokulu olarak faaliyet göstermektedir.

